

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Баку

14 НОЯ 1948

СПЕКТАКЛИ ТЕАТРА РУССКОЙ ДРАМЫ В РАЙОНАХ БАКУ.

Азербайджанский театр русской драмы, продолжая свои традиции, в наступающем сезоне укрепляет дружественные связи с бакинскими нефтяниками.

В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель театра заслуженный артист РСФСР П. Юдин рассказал:

— С начала сезона коллектив театра уже несколько раз выезжал с целевыми спектаклями в нефтяные районы Баку. Трудящиеся Ленинского района посмотрели во Дворце культуры им. 1 Мая пьесу «Ковачество и любовь». В недавно открывшемся Дворце культуры им. Шаумяна и во Дворце культуры Азизбековского района мы показали «Даму-невилянку».

В дальнейшем мы намерены каждый месяц ставить не менее восьми спектаклей на сценах районных дворцов культуры. Для этого мы специально готовим так называемые параллельные постановки, в которых участвует разный состав актеров. В тот вечер, когда один спектакль идет в самом театре, с другими можно выехать в районы.

Нефтяникам Сталинского, Кагановичского, Орджоникидзевого и других районов театр покажет «Закон чести», «Московский характер», а также новые пьесы, которые мы будем ставить: «Все мои сыновья» прогрессивного американского писателя Миллера и пьесу Бариязова «По ту сторону», посвященную советским разведчикам.

Кроме того, мы думаем организовать

в районах Баку вечера встречи коллектива театра со зрителями. Их замечания по поводу виденных ими спектаклей и пожелания на будущее сыграют важную роль в улучшении творческой работы театра.